

## ODGOVORI NA VPRAŠANJA

### JAVNI RAZPIS ZA SOFINANCIRANJE AKTIVNOSTI PROMOCIJE TURISTIČNE PONUDBE VODILNIH TURISTIČNIH DESTINACIJ V SLOVENIJI V LETU 2024

Št. 1 (22.04.2024)

---

#### **1. Vprašanje:**

Prosim za dodatne informacije.

#### **ODGOVOR:**

Vse informacije in razpisna dokumentacija javnega razpisa so objavljene na spletni strani

<https://www.slovenia.info/sl/poslovne-strani/razpisi-sto/javni-razpisi> .

#### **2. Vprašanje:**

Zanima me, ali lahko za letošnjo vlogo uporabimo isto »zeleno doživetje«, ki smo ga v preteklem letu in ga imamo objavljenega na spletni strani, ali je zahtevano, da izberemo novo doživetje?

#### **ODGOVOR:**

Merilo št. 1.2 pri Promociji trajnostno naravnane turistične ponudbe vodilne destinacije določa: »Prijavitelj, ki zastopa vodilno destinacijo, ima na spletni strani vodilne destinacije objavljeno vsaj eno »zeleno doživetje« (opis doživetja in slikovno gradivo/fotografije ali video), pri katerem je poudarjen vidik ohranjanja naravnega in družbenega okolja, kot na primer izvedba doživetja brez plastike za enkratno uporabo, doživetje s poudarjenimi trajnostnimi elementi (okoljski, družbeni ali socialni elementi), vključevanje lokalnih obrtnikov, pridelovalcev in predelovalcev hrane, doživetja, ki odsevajo lokalni značaj ter podobno.«

Merilo torej ne določa, da je »zeleno doživetje« novo oziroma kdaj in kako je bilo »zeleno doživetje« vpeljano.

#### **3. Vprašanje:**

Kot razumemo, se na ta razpis lahko prijavijo le VTD, Jezersko torej ne?

#### **ODGOVOR:**

Upravičenec do sredstev financiranja so organizacije, ki na območju ene od opredeljenih vodilnih destinacij, kot podrobneje opredeljeno v točki II. 2 razpisne dokumentacije, izvajajo funkcije nosilca razvoja in promocije turizma, in imajo za izvajanje teh funkcij podporo (lokalnih) destinacijskih organizacij oz. občin na območju opredeljene vodilne destinacije.

#### **4. Vprašanje:**

Prosim za posnetek današnjih pojasnil.

#### **ODGOVOR:**

Vse informacije, razpisna dokumentacija javnega razpisa ter predstavitev na informativnem dnevu so objavljene na spletni strani <https://www.slovenia.info/sl/poslovne-strani/razpisi-sto/javni-razpisi> .

#### **5. Vprašanje:**

Glede na strategijo 2022-2028 me zanima, zakaj so iz tega razpisa izključene nastajajoče perspektivne destinacije, ki bi pravzaprav sredstva najbolj potrebovale?

#### **ODGOVOR:**

Slovenska turistična organizacija je objavila Javni razpis za sofinanciranje aktivnosti promocije turistične ponudbe vodilnih turističnih destinacij v Sloveniji v letu 2024, skladno s programom dela STO za leti 2024 in 2025. V programu dela je navedeno, da bo STO s sofinanciranjem aktivnosti vodilnih turističnih destinacij preko javnega razpisa za sofinanciranje aktivnosti promocije turistične ponudbe vodilnih turističnih destinacij nadaljevala tudi v letu 2024 in 2025. Aktualna turistična strategija predvideva nadgradnjo trenutne destinacijske organiziranosti. Za vzpostavitev in uvajanje ključnih sprememb je predvideno prehodno obdobje, ki se konča konec leta 2025.